
Pripravili sme pre vás novú a lepšiu pegonetTV

pegonetTV je teraz ešte lepšia
a prispôsobená moderným potrebám smart televízií.

Prechod na novú pegonetTV prináša k tradičným funkciám nové vylepšenia 
a nové funkcie:

 — Nový dizajn menu a ovládania
 — Nový  TV archív
 — Zjednodušená navigácia
 — Na všetkých vašich zariadeniach

pegonetTV sme urobili tak, aby sa ľahko používala v prostredí smart TV ako aj na starších STB 
zariadeniach - iba pomocou 6 tlačidiel diaľkového ovládača - Šípkami, OK, Späť   ykpíŠ .
zároveň slúžia na navigáciu v menu, prepínanie programov a ovládanie prehrávania.

Jednoduchšia, rýchlejšia, dômyselnejšia!
Pozrite si viac informácií o zmene na novú pegonetTV: pegonet.sk/zmena

Tip: Sledujte relácie z jedného miesta v novom TV archíve. 

optický internet a televízia



Nový TV archív

S novým a prepracovaným archívom získate komfort 
pri výbere a sledovaní televízneho obsahu.

Nový archív je navrhnutý tak, aby ste mali všetky dostupné televízne relácie 
prehľadne usporiadané na jednom mieste. Relácie sú usporiadané podľa 
dátumu a času pridania, čo poskytuje:

 — Rýchly prístup z hlavného menu
 — Prehľadné usporiadanie všetkých dostupných relácií
 — Pohodlné vyhľadávanie

Tip: Farebný pásik označuje relácie, ktoré ste už videli.

S pegonetTV je sledovanie televízie ešte pohodlnejšie a flexibilnejšie než kedykoľvek predtým!

Stačí pár kliknutí a môžete si vychutnať všetky časti relácie za sebou. Novú
pegonetTV môžete používať na rôznych zariadeniach, ako sú Samsung TV, LG,
rôzne televízory s Android TV alebo TV boxy, rovnako ako aj na pôvodných set-top

boxoch. Samozrejmosťou sú aj mobilné aplikácie pre smartfóny a tablety.

Jednoduchšia, rýchlejšia, dômyselnejšia!
Pozrite si viac informácií o zmene na novú pegonetTV: pegonet.sk/zmena



pegonetTV – váš osobný sprievodca svetom televíznej zábavy!

Tip: Pred nainštalovaním aplikácie si vytvorte prihlasovací účet.

Zoznam TV staníc
TV stanice sú usporiadané v tématických celkoch 
s možnosťou výberu kategórie. Navyše si môžete 
pohodlne usporiadať stanice podľa seba.

Sériové prehrávanie relácií z archívu
Prechod na ďalšiu epizódu urýchlite funkciou 
„Následujúci diel“ na OSD lište.

Mapovanie tlačidiel ovládača
Ak to váš diaľkový ovládač umožňuje, niektoré jeho 
tlačidlá môžete prispôsobiť tak, aby ste mali ešte 
pohodlnejší a rýchlejší prístup k vašim obľúbeným 
funkciám digitálnej televízie pegonetTV. Tlačidlá môžete 
mapovať v nastaveniach.

Zrýchlené pretáčanie
Klávesa šípka nahor/nadol slúži 
na rýchle pretáčanie v zázname. 
Pre aktiváciu vopred stlačte na 
časovej osi OK.

AirPlay, Chromecast, TVCast z mobilu
Využite možnosť prehrávania relácií z  mobilu na 
vzdialené zariadenia. TVCast umoží prehrávanie 

pomocou pegonetTV app na inom zariadení. 

Sledovanie na viacerých zariadeniach
Pre prihlásenie do pegonetTV aplikácie v smart TV, 
mobiloch a PC, potrebujete účet. Jednoducho si ho 
vytvorte pomocou svojho STB funkciou párovania v 
nastaveniach. Ak už máte vytvorený účet spárovaný so 
službou, môžete ho používať na rôznych zariadeniach.

/
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Tip: Uistite sa v Nastaveniach STB, či máte nastavené vhodné 
rozlíšenie pre pripojený TV. Odporúčame čo najvyššie,

ideálne HD 1080p (50Hz).
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